

ДОШКОЛЁНОК

Выпуск № 16
МАРТ
2022

Газета МКДОУ "Новоисетский детский сад"

Читайте в номере:

«Праздники» стр. 2 - 4

«А у нас в саду» стр. 5-6

«Это интересно» стр. 7-8

«Делимся опытом» стр. 9

«Задания для дошколят» стр. 10

«Говорят дети» стр. 11

«Календарь событий» стр. 11



От редакции

Написать в редакцию Вы можете по E-mail:
novoisetskyds@mail.ru
или обратиться к воспитателям.

Сайт детского сада:
<http://novoisetskyds.ucoz.org/>

Мы рады
приветствовать вас,
уважаемые читатели!

Вы держите в руках
весенний выпуск газеты
«Дошколенок». Мы
надеемся, что вы получите
только положительные
эмоции от прочтения
нашей газеты.

С уважением, редакция
газеты.

ПРАЗДНИКИ

ВЫПУСК № 16

Март

2022



*Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек.
И на всех языках оно звучит одинаково нежно.*

8 марта – международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. Всю неделю в детском саду витала праздничная атмосфера. Повсюду были слышны поздравления.



Особенно приятно было видеть улыбающиеся лица всех мам и бабушек наших детей, то, с каким умилением они получали сделанные своими руками подарки от своих дочек и сыночков, которые с такой гордостью и любовью дарили их своему самому дорогому человеку на земле - своей маме.



«Чудо масленица»

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. Вот и в нашем детском саду Масленицу отмечали широко, радостно, с хороводами да играми.



9 марта голос весёлого зазывалы пригласил всех детей на праздник. Пришла к нам Зима и не хотела уступать место Весне. В этом споре победила Весна, и Зиме пришлось уйти. Все с радостью проводили ее и попрощались с ней до следующего года.

Для Весны дети пели песни, водили хороводы, играли в веселые игры: «Кто быстрее проскачет на лошади», «Чья команда быстрее перенесёт блины на сковородке». Традиционно праздник



закончился чаепитием: поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили повара. По традиции в конце развлечения сожгли Масленицу. Праздником все остались довольны.



Развлечения с физ.инструктором: «Шишкин день с Медведем», «Веселые сказочные старты»

Весна – это волшебное пробуждение природы и ожидание чудес. Её с большим нетерпением ждут не только взрослые, но и дети. Ведь именно в это время года можно увидеть как оживают деревья, зеленеет трава, распускаются первые



цветы. Весной можно ощутить



первое солнечное тепло, услышать радостное щебетание перелётных птиц, пустить в плаванье бумажные кораблики.

В нашем детском саду прошли праздники на эту



тему. Воспитанники младшей и средней группы приняли участие в этих ярких, радостных, и запоминающихся мероприятиях.

На праздник к ребятам пришли сказочные герои. Вместе с ними дети пели весенние песни, водили хороводы, рассказывали стихи и русские народные

заклички про солнечные лучики, травку и дождик. В заключение праздника гости подарили ребятам корзину с угощением.



А у нас в саду

Выпуск № 16
МАРТ
2022

Конкурс рисунков «8 Марта - день чудес»



Призовые места:

- Загороднева Ева - 1 место,
Папуловских Константин - 2 место,
Свечникова Варвара - 3 место

«Всемирная неделя музыки»



В период с 21 по 26 марта 2022 г. в детском саду проводилась неделя Музыки, которую запланировал и провел музыкальный руководитель, при активном участии воспитателей всех групп детского сада, воспитанников и их родителей.

«Неделя детской и юношеской КНИГИ»

Тематическая неделя с 28.03 по 1.04 о книгах в нашем детском саду проводится ежегодно с целью воспитания любви и бережного отношения к книгам, развития познавательного интереса у детей.

В ходе

данной недели книги с детьми были проведены различные интересные мероприятия, направленные на

повышен



ие интереса к книге, к литературному произведению, на приобщение детей к чтению.

Вместе с ребятами мы организовали

выставку «Моя любимая книжка!» где ребята с удовольствием представили свои любимые книжки и рассказали о них.



Неделя Детской книги была интересной, творческой и не забываемой. «Книжкина неделя» закончилась конкурсом чтецов, посвященный 140- летию со дня рождения К.И Чуковского. ПРИЗОВЫЕ МЕСТА: 1 МЕСТО- Черноскутова Катя, 2 МЕСТО - Гурьев Максим, 3 МЕСТО- Свечникова Варя.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Акция «Письмо водителю»

22 марта 2022г. в рамках декады по дорожной безопасности в старшей группе прошла акция «Письмо водителю». Дети вместе с родителями дома оформили плакаты, листовки, которые представляли собой веселые картинки с призывами: «Пристегнись и улыбнись!», «Пристегнулись всей семьей – стало безопаснее вдвое!». Дети вручали письма водителям, призывая взрослых

быть внимательными и заботливыми на

дороге, соблюдая

правила дорожного движения. Ребята, вручая листовки, читали стихи, состоялась актуальная полезная беседа для детей и взрослых о безопасности дорожного движения. Водители встречали нас очень

доброжелательно и с большим пониманием.

Юные участники акции испытывали гордость за выполненную работу. Яркая познавательная акция надолго запомнится детям, и надеемся, что обращение ребят повлияет на поведение взрослых участников дорожного движения по соблюдению правил дорожной безопасности.



Акция «Шагающий автобус»

С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и отработки практических навыков безопасного поведения



несовершеннолетними пешеходами в ДОУ с 22 марта прошла акция «Шагающий автобус» с приглашением инспектора ГИБДД. В подготовительной группе проводилась беседа «Когда и как появились дорожные знаки», игры с макетами: «Дорожные знаки», «Безопасный переход», «Красный, желтый, зеленый». Для родителей были предложены наглядные консультации «Безопасных всем дорог!», «Внимание дети!» и памятка «Осторожно пешеход!».

В формате пешей экскурсии прошли от детского сада по нескольким улицам и обратно в детский сад. Ребята и педагоги выяснили где в нашем селе, по их мнению, находятся наиболее опасные участки дорог вокруг детского сада: нерегулируемый перекресток, отсутствие тротуара, обратили внимание на

дорожные знаки по маршруту движения, в процессе экскурсии дошкольники проработали особенности того, где и как переходить проезжую часть, изучили обязанности пешехода, пассажира, водителя. В заключении ребята отвечали на вопросы о правилах дорожного движения. В группе ребята закрепили все правила в С.Р игре «Наши верные друзья – светофор, регулировщик».



ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

Выпуск №16

МАРТ

2022

Советы психолога

Советы физ.инструктора

О чём разговаривать с дошкольником

Чтобы понять, о чём можно поговорить с ребенком, нужно сначала научиться с ним общаться. А происходит это только через речевое общение с ребенком.

Другого пути познания мира у маленького человека нет.

В самом деле, ни один телевизор, ни одна картинка не может показать ребенку, что такое время, что такое вчера или завтра. А мы постоянно об этом говорим даже самым маленьким детям.

В дошкольном возрасте, начиная примерно с 3 лет, предметом общения ребенка со взрослым могут стать явления и события, которые нельзя увидеть здесь и сейчас. Например, разговор о дожде, когда светит солнце; о птицах, которые улетели в далекие страны; об устройстве машины и пр. Все эти предметы и явления нельзя увидеть глазами и почувствовать руками, однако через общение со взрослым они становятся вполне реальными и значимыми для ребенка.

Такое общение, содержание которого выходит за пределы воспринимаемой ситуации, называется внеситуативным. Взрослый становится для дошкольников главным источником новых знаний о событиях, предметах и явлениях, происходящих вокруг.



Пользу зарядки для детей невозможно преувеличить. Утром ребенку сложно быстро проснуться и настроить свой организм на бодрый и позитивный лад и этому никак не способствует сонное умывание, завтрак на скорую руку и спешные сборы в садик. Но все изменится, если мама с малышом будут по утрам выполнять детскую зарядку. После утренних гигиенических процедур и перед завтраком стоит выделить буквально 7-10 минут на легкие физические упражнения, и весь день ребенка совершенно преобразится. Мышцы разогреются, суставы "разработаются", кровь обогатится кислородом и насытит им весь организм. Зарядка для детей поможет ребенку стать бодрее и с большим удовольствием начать свой день.



Советы медицинской сестры

КИСЛОРОД – ОСНОВА ЖИЗНИ

Кислородный коктейль – пена насыщенная кислородом. Это самый эффективный способ доставки кислорода через тонкий кишечник в кровь.

Польза:

Жислородный коктейль положительно воздействует на умственную деятельность, **повышает работоспособность головного мозга, улучшает память и концентрацию внимания;**

Жислородный коктейль тонизирует общее состояние организма, служит гарантией хорошего настроения;

Жислород значительно улучшает обмен веществ в организме, **способствует сжиганию жира и помогает нормализовать вес;**

Жислородный коктейль обеспечивает **полноценное умственное и физическое развитие**



Задания для дошколят

Выпуск №16
МАРТ
2022

Сколько всего деревьев ты видишь?
Сколько гнезд?

Чего больше: гнезд или деревьев?
На полянке в лесу распустилось 5 подснежников, а на следующее утро — еще 3 подснежника. Сколько всего подснежников распустилось?
 + =

Петя подошел к небольшому пруду и увидел, что на кочке сидят лягушки и хором распевают — «ква-ква». Заметив мальчика, лягушки испугались: 2 лягушки тут же прыгнули в разные стороны, а 3 замерли неподвижно под его пристальным взглядом. Сколько лягушек было на кочке?
 + =

Сколько гчел летают над цветами?
Сколько всего домашних животных на картинке?

Сколько растет сиреневых первоцветов?

Ваня запустил в ручей 4 бумажных кораблика, а Маша на 3 меньше. Сколько всего корабликов отправилось в дальний путь?
 - =

**Выглянуло солнышко,
Ахнуло:
— Проспало!
Теплыми ладошками
Тучи разогнало.
Растопило снег вокруг
яркими лучами,
И земля покрылась вдруг
Первыми цветами.
Побежали ручейки,
Птицы прилетели,
И деревья из листвы
Вновь наряд надели.
Солнце улыбается:
-Все теперь как надо!
И с весной-красавицей
встретить ся я радо!**

Гурия Османова



ГОВОРЯТ ДЕТИ

Выпуск № 16
МАРТ
2022

Лена заболела и
говорит:

– Сил нет стоять, а
лежать силы есть.

– Как ты себя
чувствуешь? –

спрашивает мама.

– Чуть-чуть хорошо.

Максим, 6 лет-
Жаль, что я не могу
попасть на крышу.-

А зачем тебе на
крышу?

- Чтоб собрать букет
сосулек.

Маленькая Света:

– Глазки, чтобы
смотреть. Рот, чтобы
есть. Нос, чтобы
дышать, а брови...
(задумалась), чтобы
лицо глупое не было.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



